Blok 2 - automatisatie na week 2

Naam: Datum:

Klas: Klasnummer:

[1 Los op.

360 + 20 = 380 780 + 8 = /88 650 + 200 = 850
430 + 4 = 434 130 + 45 = 175 730 + 40 = 770
890 + 1 = 891 290 + 400 = 690 420 + 140 = 560
780 + 200 = 980 550 + 20 = 570 990 + 9 = 999

[1 Los op. Gebruik het werkblad.

582 544 593 661 896 574 785
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[E| ] Zet een kruisje in het passend hokje.

de tweevouden

1 X 3 X 5

9

X

¥ 13 ¥ 15

=R 2

17

% 2

19

%

de zesvouden

1 23 45

10

11} 13 14 15

16

17

19

20

21 22 23 ¥ 25

26

27

28

29

¥

313233 34 35

37

38

39

40

41 90 43 44 45

46

47

49

50

51 52 53 3 55

56

57

58

59

%

I@ 1 Los op.

de viervouden

1

2

3

10

11

¥

13

15

17

18

19

21

22

23

25

27

29

30

31

¥

33

X
14
.
34

35

RER o

37

38

39

de achtvouden

1

2

3

4

10

11

12

13

14

15

17

18

19

20

21

22

23

*

25

26

27

28

29

30

31

33

34

35

36

37

38

39

41

42

43

44

45

46

47

49

50

51

52

53

54

55

57

58

59

60

61

62

63

&

65

66

67

68

69

70

71

®

73

L&)

75

76

77

78

79

Ik vond de taak

| Ik maakte de taak alleen.

| lk kreeg hulp.

Opmerking ouders:
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